4 A\
i
2]
’ ¥ 4

BUILDIFY

lable de camping
Finn

<OLL0y
YOUR
8N



Table de camping Finn

SECURITE

Veille a respecter les consignes de sécurité a la fin de ces instructions.

BUILDIFY

MATERIAUX
8 x vis pour panneau a particules a
téte fraisée TX 4,0 x 40 mm
acier inoxydable A2
7 12 x vis pour panneau de particules
7@

a téte fraisée TX 3,5 x 20 mm,
galvanisé zingué

24 x vis pour panneaux de particules
a téte fraisée TX 3x 12 mm
galvanisée zinguée bichromatée jaune

4 x charniére étroite avec une tige en
laiton rivée, 82 x 44 mm, galvanisée
zinguée jaune

2 x vis de poignée-étoile @ 32,5 mm
M6 x 14 mm noir

2 x manchon rotatif en acier a
filetage M6/10 mm

2 x systéme d’équerre euro 32 acier
chromaté

1 x tube de colle de montage 100 g

Perceuse-visseuse

! /:"—'Q
Foret d amorcage \///J \
avec fraise, set 3 J/ = (Cale a poncer
d’embouts, foret manuelle

pour manchon rotatif

M6x10 mm
# Metre pliant %V'/ querre
N
/ Poingon
&
///
//

f Tournevis

Papier abrasif
Granulométrie 120

Liste des découpes:

Panneau de contreplaqué sérigraphié en houleau
(3000 x 1500 x 12 mm) o
Plateau de table: N
1 piece de 500 x 800 mm ~

7
/

(La taille du plateau de table peut étre choisie librement, mais
ses dimensions ne doivent pas étre inférieures aux dimensions
de 500 x 800 mm utilisées dans ces instructions)

Traverses:
2 pieces de 120 x 510 mm //

Bois équarri 34 x 54 x 2500 mm épicéa rahoté
Pieds de table:

A pices de 710 mm /

PROTECTION DU BOIS

En particulier pour le bois en extérieur, nous recommandons de
préenduire une fois a I'aide de I'apprét pour le bois HORNBACH
extérieur comme parfaite préparation pour des couches
protectrices et esthétiques. Pour une résistance exceptionnelle
aux intempéries, il est ensuite indispensable d’appliquer au
minimum deux couches de lasure pour bois hybride HORNBACH
transparente, veille a respecter les indications du fabricant
concernant le traitement et le temps de séchage. (Le panneau
sérigraphié ne peut pas étre traité.)

PEINTURE

Tu as besoin de plus de peinture? Tu peux aussi, bien
évidemment, enduire les meubles avec du vernis et de la lasure
HORNBACH dans ta couleur préférée. (Le panneau sérigraphié
ne peut pas étre traité.)

SUPPORT FIXE, DE NIVEAU

Les meubles sont-ils placés sur le gazon ou sur un autre support
organique? Il convient de poser des dalles en pierres ou éléments
similaires pour une stabilité et une protection contre I'humidité
et la moisissure.

Instruction en 15 étapes

Plateau de table

T - \7

<OLLoy,
YOUR
SgpS

Paire de pieds de table
(pieds de table et une
traverse)

Pied de table
: N
=¥ | @ RIS (B:)
\‘\ ‘V
\/
CONSEIL: PERCER
Pour percer, il est conseillé d'effectuer un pré-percage avec un foret
d’amorgage avec fraise. Cela permet d'obtenir un cone a I'extrémité
supérieure du trou de percage, qui offre de la place pour la téte de vis.
Ainsi, la téte de vis ne dépasse pas et tu évites les fissures dans le bois!
1 2
g
460 mm
o020 mm | 4 7 / / /
E d - -
120 mm |8, = / 4/
1 20 mm| 1
y v

RACCOURCIR ET PERCGER LES TRAVERSES

Raccourcir les deux traverses a 460 mm avec la scie a main. Les
pieces découpées (48 x 120 mm) serviront plus tard de cales pour
les manchons a visser.

Pré-percer les deux traverses (120 x 460 mm) avec un foret
d’amorcage et une fraise conformément au croquis.

PONCER LES ARETES DE COUPE

Enrouler le papier abrasif autour d'un bloc de poncage et poncer les
bords, jusqu’a ce que tous les endroits rugueux soient lisses.




Table de camping Finn

¥

BUILDIFY

b/

[~y e
N \/X// N
/ - \

\ /Q
- - )/ 7 R
. Ay
- A? \\\\\\ <D// |
// — /
% e /
7 / Ly L
| z -
/ ) -
.
i
\

Poser la premigre traverse face lisse vers le haut, sur les faces
courtes de deux pieds de table. Appliquer la colle de montage sur la
surface de contact avec la traverse sur le bois équarri et positionner
immédiatement |a traverse sur le premier pied de table, de maniére a
ce qu'ils soient alignés en haut et a I'extérieur. Serrer la vis supérieure
(4,0 x 40 mm). Positionner la traverse avec I'équerre de menuisier et
serrer la deuxieme vis. Visser de la méme maniére le deuxieme pied de
table a I'autre bout de |a traverse.

VISSER LES TRAVERSES AUX PIEDS DE TABLE

Répéter 'étape 3 avec les pieds de table restants et la deuxieme
traverse. On obtient deux paires de pieds de table.

PLACER LES PAIRES DE PIEDS DE TABLE SUR LE PLATEAU

Poser le plateau de table face brute vers le haut sur la surface de
travail. Positionner les deux paires de pieds alignés a I'extérieur
et en décalé (voir illustration) sur le plateau de table. Le décalage
permet ensuite de replier les pieds.

PLACER LES CHRNIERES ET
PRE-PERCER LES TROUS DE PERCAGE

Placer sur chaque face brute des traverses deux charnieres a 50 mm
du bord extérieur de la traverse (pas du bord de la table) et pré-
percer les trous de percage a I'aide du poingon.

ASSEMBLER ES PAIRES

DE PIEDS ET LE PLATEAU DE TABLE

Visser les quatre équerres avec le plateau et les traverses a I'aide de
six vis (3x 12 mm).

120 mm

10mm |

NOmmo
[10mm T

48 mm

o

PRE-PERCER LES CALES

Pré-percer les cales (48 x 120 mm) pour des vis @ 3,5 mm
conformément au croquis.

10mm | ©

<OLLoy,
YOUR
SgpS

o T
VISSER LES CALES —

Placer les cales en décalé sur le c6té, alignées a I'intérieur avec le
pied et la traverse et visser avec quatre vis (3,5 x 20 mm).

MARQUER LE FORET AVEC UN RUBAN ADHESIF E—

Les manchons a visser seront insérés aux emplacements marqués
sur les cales. Les vis de poignée-étoile permettent de fixer plus
tard les paires de pied de table. Pour que les trous de percage pour
les manchons a visser ne soient pas trop profonds, marquer la
pointe du foret d’un ruban adhésif de la longueur du manchon (voir
illustration).

— \
_— \\
A
: = \’ ’\Q/C 105 mm
“/ ° ‘\

MARQUER LES TROUS DE PERGAGE

Placer les raccords d’angle sur chaque cale et pied de table et
marquer le trou de per¢age pour le manchon a visser.

12 0 \PD
® g
0
|
// -41
/
MONTER LES MANCHONS A VISSER

Rabattre les paires de pieds, puis percer les deux trous pour les
manchons jusqu’au marquage. Insérer ensuite les manchons a
I'aide du tournevis jusqu’a ce qu’ils soient alignés en haut avec la
cale.

13
29 J Q/ _§/\\
/ -

VISSER LES RACCORDS

D’ANGLE AU PIED DE TABLE 1 ,<-

<

Visser maintenant chacun des deux raccords d’angle aux pieds de
table a I'aide de deux vis (3,5 x 20 mm).

VISSER LA VIS DE POIGNEE-ETOILE

Visser et fixer par la méme occasion la vis de poignée-étoile.
Desserrer les vis de poignée-étoile pour rabattre la paire de pieds.



oLLo

lable de camping Finr ®  Consignes de sécurité =

|
\ \ N° D’ART.  DESIGNATION

15 1 Vue d’ensemble des articles Important! Merci de lire
| st e e s o, attentivement ces informations.

| T
\ >
| ‘ = . / . Lo s 7
\ == 1001270 | Bois équarri 34 x 54 x 2500 mm épicéa raboté
| // \\
\ é@ // e 734690 | Charniére étroite avec tige en laiton rivetée,
N % 7 T, . . L s e . : , ,
| = . e 8244 mm ga'\va[“siJal”‘}“'"g“e | Les instructions ont été réalisées avec le plus grand soin mais elles ne représentent qu’'une
[ = 7817398 | Vis universelle a téte fraisce JD Plus avec empreinte possibilité de réalisation. Il est donc important d’évaluer de facon réaliste ses propres
\ ‘ - gtoile 3 x 12 mm galvanisé, bichromaté jaune o ) R ) . cninlictal
PEINDRE LES PIEDS DE TABLE B 7818011 | Vis universelle a téte fraisée JD Plus avec empreinte capacités et en cas de doute de demander impérativement conseil aupres d'un specialiste!
Marquer les pieds de table d'un ruban adhésif (env. 150 mm de étoile 3,5x 20 mm galvanisé, bichromaté jaune HORNBACH ne saurait étre tenu pour responsable en cas de mauvaise utilisation des matériaux
Pextrémité des pieds), puis appliquer la lasure de protection. 7817931 | Vis universelle a téte fraisée JD Plus avec empreinte ou des outils ainsi qu’en cas de montage inapproprié ou incorrect.

étoile 4,0 x 40 mm galvanisée jaune chromatée
10247435 | Colle de montage ROXOLID UNI FI-X, tube 70 g
8823301 | Vis de poignée-étoile @ 32,5 mm M6x14 noir
8673665 | Manchon rotatif en acier a filetage M6/10 mm
8673767 | Systeme d’'équerre Euro 32 acier chromaté

Tu peux acheter des vis a I'unité dans nos magasins. Dans
la boutique en ligne, tu peux commander des vis dans des
emballages en grandes quantités avec un nombre fixe de piéces.

1. Aucun meuble ne doit étre utilisé pour grimper ni pour faire
de la gymnastique. Afin d’éviter les chutes, faire prendre
conscience du risque, en particulier aux enfants.

2. Lors de toutes les étapes de travail, porter un équipement de
protection approprie.

[llustration de I'exemple

3. Avant d’utiliser les éléments, poncer les surfaces brutes de
sciage pour éviter les blessures (par ex. échardes).

4. Dans I'idéal, tous les hords doivent étre travaillés avec une
défonceuse (fraise avec un rayon min. de 3 mm). Si tu n’as
pas de défonceuse, le bord doit étre poncé manuellement a un
rayon minimal de 2 mm.

FCH 03/2022



